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2211º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/07/2020 09:00
  Encerramento: 14/07/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

  
                     Aos quatorze dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua
sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Pereira, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo e
Daniel Soares Semzack, bem como, a ausência da Verª. Rosineide Maciel da Silva, devidamente
justificado, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.
Pelo Secretário foi lido o ofício da Secretária de Educação do Município Profª Eliana Cafure Peixoto,
discorrendo sobre o Texto de Apresentação do Comportamento das Metas do Plano Municipal de
Educação de Jardim-MS, que se encontra no site da Prefeitura Municipal. Logo em seguida foi lida a
Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.
Pelos Senhores Vereadores foram discutidos os Projetos de Leis: 007/20, do Ver. Renato Miranda
Marques, que dispõe sobre a transparência dos recursos destinados à prevenção, controle e
execução durante a pandemia do Covid-19. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade. 007/20, do Poder Executivo, que celebra termo de contribuição e dá outras
providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Logo passou-se a
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apresentação das proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria do
Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos ao médico veterinário e
proprietário da Clínica Vet Company, Jean Marcel Rodrigues Gomes. Nº 040/2020: ao Prefeito, para
que realize a troca das lâmpadas queimadas na Rua Heurizontina Loureiro Jaques, em toda a sua
extensão, e na Rua Rondonópolis, na Vila Panorama, mais precisamente em frente ao nº 2538. Nº
041/2020: ao Prefeito, para que realize a troca das lâmpadas queimadas na Rua Saul Moraes de
Deus, no bairro São Francisco, em toda a sua extensão, bem como uma revisão completa no
sistema de iluminação da rua. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:  Nº 039/2020: ao
Prefeito, para que realize a sinalização vertical e horizontal na Rua Bela Vista, esquina com a Av.
Duque de Caxias. Nº 040/2020: ao Prefeito, para que construa um redutor de velocidade na Rua
Clóvis de Almeida Vasques, na Vila Cohab Aeroporto. Nº 041/2020: ao Prefeito, para que estude a
possibilidade de se reordenar ou adequar à rotatória situada na Av. Duque de Caxias, esquina com a
Rua Ver. Romeu de Medeiros, em frente ao Posto Lubricar. Nº 042/2020: ao DNIT, com cópia ao
Prefeito, Deputados Federais e Senadores, solicitando que seja construída uma rotatória na BR-060,
saída para Bela Vista, no KM-13. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Nº 023/2020: ao
Prefeito, para que monte um cronograma para atender as Vilas Seac, Oswaldo Fernandes Monteiro
e Parque das Araras, com serviços de roçadas e limpeza geral com retirada de entulhos, bem como,
a recuperação do sistema de iluminação pública. De autoria do Ver. César Nogueira: Nº
015/2020: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de fazer a extensão da rede de esgoto, na
Vila Cohab Aeroporto, Jardim Aeroporto e demais vilas nas proximidades. Moção de
Congratulações e Aplausos ao Sr. Rodrigo Tamashiro Gaúna, proprietário da Pizzaria Mega Pizza,
empreendimento este que está gerando muito emprego para nossa cidade. Moção de
Congratulações e Aplausos ao Srs. Marcelino Paludeto e Marcos Vinicius Milani, proprietários da
Loja Móveis Cinderela, há muito tempo estabelecido em nossa cidade, que vem prestando um
excelente serviço em nossa comunidade. Colocadas todas as proposições em discussão e votação,
foram todas aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em
livro próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratadas, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões, em 14 de Julho de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
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Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 

Justificativa
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